



四法院扎实推进“感受公平正义”专项活动

提升人民群众司法获得感和满意度

“抓住人民最关心最直接最现实的利益问题，把人民群众的小事当作我们的大事，从人民群众关心的事情做起，从让人民群众满意的事情做起，这是‘感受公平正义’的出发点和落脚点，也是我们持续努力的目标和方向。”近日，在四川省高级人民法院（以下简称四川高院）召开的“感受公平正义”专项活动新闻发布会上，四川高院党组成员、政治部主任刘学锋的话铿锵有力、掷地有声。

第二批政法队伍教育整顿启动以来，四川高院牢牢把握司法为民、公正司法主线，以“感受公平正义”专项活动为出发点和落脚点，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，努力锻造忠诚干净担当的新时代四川法院铁军，不断提升人民群众司法获得感和满意度。

强化组织领导 高位推动专项活动

“坚持‘程序实体并重’，让审理者裁判，由裁判者负责”原则，积极推进庭审实质化……特别是将‘裁判理由形成在法庭’作为

推进庭审实质化的努力方向，让当事人真切感受到所有诉讼参加人、合议庭成员均全程实质化参与庭审，提升群众司法获得感。”8月24日，四川高院印发《关于开展“感受公平正义”专项活动的实施方案》，在全省法院拉开“感受公平正义”专项活动帷幕。

“‘感受公平正义’专项活动紧密结合第二批政法队伍教育整顿‘三个突出’（突出政治建设、突出表率作用、突出建章立制）重点工作，着力解决第一批政法队伍教育整顿中发现的系统性、普遍性问题，突出短板问题，以及人民群众反映强烈的急难愁盼问题。”四川高院有关负责人表示。

据了解，专项活动实施方案包括工作要求、工作措施，工作保障3个部分36条内容，以满足人民群众不断增长的司法需求为导向，充分发挥人民法院司法职能，从规范流程管理，提升司法服务水平；做优裁判文书、审判流程、执行信息和庭审公开四大司法公开平台，保障群众知情权；规范法官行为，自觉接受监督3个方面强化举措，持续改进工作作风，强化司法服务，提升办案质效，努力

让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

全省法院闻令而动，相继召开工作推进会，对专项活动进行再部署、再安排，因地制宜细化实施方案，形成了全省上下一盘棋”、层层抓落实的工作格局。

立足司法职能 回应群众司法期待

专项活动开展以来，全省各级法院从立案、审判、执行等环节入手，树立“一次办好”、公正高效，切实解决执行难，行政争议实质性化解等目标，全面梳理法院工作中影响人民群众司法满意度的问题，并及时整改，努力回应人民群众对司法公正的关切期待。

四川高院建设12368诉讼服务热线平台，依托“一号通办”“7×24小时服务热线”和网络咨询等功能，努力实现让群众通过拨打一次热线电话，填写一次咨询工单，解决实质问题；推动“24小时自助法院”建设，

盐城亭湖区把好“三关”办好初信初访

江苏省盐城市亭湖区信访局坚持以人民为中心，把好“三关”，提升初信初访办理质效。

坚持前置处理，严把事前调处关。对初信初访事项，实行“双前置”调处。一是受理前调处。在受理甄别期，对初信初访事项开展调查和实地走访，在充分掌握第一手资料的基础上进行调处，努力将问题解决在初始阶段。二是答复前调处。在受理前调处未果，答复意见出具前，再组织调处一次。

提升电话沟通，首次信访群众办公室外属事、属地单位、落实专人与信访人保持沟通，开展心理疏导和上门走访，坚决将信访矛盾化解在基层，把问题解决在当地。 杨才兵

惠州惠环街道禁毒宣传进社区

为进一步提高群众识毒、防毒、拒毒意识和能力，广东省惠州市仲恺高新区惠环街道禁毒办近日在富丽嘉园开展禁毒宣传活动。其间，工作人员结合毒品犯罪典型案例，通过设立咨询台、悬挂禁毒宣传横幅、展示仿真毒品模型等多种方式，详细讲解新型毒品种类及滥用毒品对个人、家庭和社会的危害，引导群众远离毒品，自觉抵制毒品诱惑，使“健康人生 绿色无毒”理念更加深入人心。此次活动营造了全民关心支持、积极参与禁毒工作的浓厚氛围，为创建平安无毒惠环奠定了良好基础。 林婉华

目前，全省50余个法院均实现24小时自助诉讼服务；扎实开展执行领域突出问题集中整治专项行动，全面整治不规范执行行为；今年9月以来，在全省150所中小学开展“送法进校园暨开学第一课”主题宣传活动，覆盖师生及家长12万余人，进一步增强了青少年的法治观念。

自贡市中级人民法院建设收转发E中心，实现电子卷宗随案同步生成，提升诉讼服务智能化、便利化水平，实现从立案到审理、结案全流程跟进。

广元市中级人民法院在全省率先创建“法院+协会+平台”破产管理模式，降低破产费用，实现资产处置方案最优化。

南充市中级人民法院建立群众家门口的“片区法官”平台，推行诉讼服务“上门办”“贴心办”“马上办”，获评全省优化营商环境先进案例；“法治进校园”“庭审进校园”覆盖所有中心会场镇、法院一审“一站式”网络直播量突破2000万次；开展“角色体验”专项活动和“如果我是当事人”大讨论，不断增强人民群众的司法获得感。

巴市中级人民法院开展“秋风风暴——执行大会战暨拒执大打击”专项行动，执行到标的额2663.77万元，发布失信名单44人，坚决维护申请执行人的合法权益。

泸县人民法院在“9·16”地震后设立应急导诊台，开通涉灾纠纷绿色通道，针对因地震灾害引发的保险赔偿、财产损失等纠纷，设立快办，切实保障受灾群众合法权益。

坚持开门纳谏 让公平正义可触可感

“我院原领导班子成员、副处级以上领导干部离任3年内，其他人离任两年内，以律师身份担任诉讼代理人或者辩护人……”“发现存在上述问题线索的，从即日起……”2021年11月15日，可向四川高院督察室反映。9月30日，四川高院发布关于征集离任人员违规从事律师职业、充当司法掮客问题线索的公告，面向社会征集有关问题线索，深入整治顽瘴痼疾。

常州横林镇做好做实“送上门的群众工作”

近年来，江苏省常州市武进区横林镇积极践行新时代“枫桥经验”，把群众需求作为第一目标，把人民满意作为第一标准，着力打造“红色横林”信访品牌和群众满意的信访接待窗口，用心办理每一封来信，热心接待每一次来电，耐心倾听每一次来电，用心情为群众解决烦心事、烦心事、揪心事，把“送上门的群众工作”做好做实。

今年7月，80多岁的老人陈某某蹒跚走进横林镇信访接待大厅，工作人员立即将老人扶到会客室，耐心倾听老人诉求，安抚老人情绪。

据了解，3年前，陈某某因患重症曾到院就医，在挂水期间突发不适，呕吐不止。陈某院长反映情况，院长查看其诊疗用药情况

第二批政法队伍教育整顿启动以来，四川高院坚持以人民为中心，把群众满意度作为出发点和落脚点，坚持开门搞教育整顿，请群众参与、让群众监督、由群众评价、开门纳谏、立行立改，确保“我为群众办实事”实践活动取得实效，切实做到集民意、解民忧、惠民生。

8月25日，一场会集了人大代表、政协委员、企业家、律师、人民陪审员、特约监督员、案件当事人和群众代表的征求意见建议座谈会，在四川高院召开，与会代表针对深化政法队伍教育整顿，加强队伍教育管理，提高为民服务水平等方面，提出28条意见建议。会后，四川高院认真梳理意见建议，明确具体厅内容措施，责任部门和完成时限，分类型、按步骤推进落实整改。

听民声、顺民意、解民忧。在第二批政法队伍教育整顿中，四川高院坚持司法为民，努力提供多样化、多层次、多方面的司法产品，持续推出便民利民新举措，让公平正义更加可触可感，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。 周靖

江苏举行工程建设钢筋绑扎工技能竞赛

近日，江苏省工程建设钢筋绑扎工技能竞赛在南京江宁开发区射频集成电路产业化项目工地举行。本次大赛由江苏省建筑业企业工会主办、中铁建工集团南京分公司工会承办，省属企事业单位12支协作队伍共100余人参加比赛。

比赛分为理论考试环节和实操环节。其中，实操环节项目包括绑扎承台钢筋和框架柱钢筋，考察受力钢筋间距、墙柱定位筋插放位置、尺寸偏差等要素。检验参赛选手钢筋绑扎的工艺与熟练程度。

决赛理论知识考试内容包包括建筑安装材料、操作工艺、质量验收规范及安全

珠海成立高校禁毒宣传创作与创新中心

近日，珠海高校禁毒宣传创作与创新中心成立大会暨揭牌仪式在广东科学技术职业学院（以下简称广科院）举行。该中心由珠海市禁毒办和广科院联合创办，面向全市10所高校近15万名大学生，创作和研发新媒体禁毒宣传内容，为高校学生自主学习禁毒知识、提高禁毒意识搭建良好平台。中心成立后，将积极探索新媒体助力禁毒宣传的新思路新方法，充分调动大学生、社团参与禁毒工作的积极性和主动性，为珠海创建全国禁毒示范城市，建设现代化国际化经济特区贡献智慧和力量。 全律

人民法院公告

2021年11月17日

江苏美泰：本院受理美泰（江苏）新材料股份有限公司与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

王桂松：本院受理王桂松与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

江苏美泰：本院受理美泰（江苏）新材料股份有限公司与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

清远清城区推进突出毒品问题整治

近日，广东省清远市清城区召开深入推进突出毒品问题整治工作会议。会议指出，全区各级各部门要重拳整治毒品犯罪突出问题，全力遏制毒品、制毒、贩毒、吸毒案件发生，降低吸毒人员、肇事肇祸风险，推动毒品整治取得新成效，毒情形势明显好转。会议强调，各级各部门要强化禁毒责任落实，建立禁毒联动机制，加强毒品预防教育，加大督导检查力度；调动各方面力量，整合各方面资源，加快构筑群防群治的立体化禁毒防控网络，形成齐抓共管、上下联动的禁毒工作格局。 陈伟蕾

北京京东方显示技术有限公司公告

本院受理北京京东方显示技术有限公司与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

江苏美泰：本院受理美泰（江苏）新材料股份有限公司与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

昆山当人建筑劳务工程有限公司：本院受理当人建筑劳务工程有限公司与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

江苏美泰：本院受理美泰（江苏）新材料股份有限公司与陈伟合同纠纷一审民事案件，依法向陈伟公告送达(2021)苏0202民初4088号民事判决书。自公告之日起10日内向本院申报答辩，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状，上诉于江苏省苏州市中级人民法院。

江苏美泰：